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Au Travers du Temps – 2ème édition

Brenouille, 24 et 25 septembre 2022 – Le Comité des fêtes de Brenouille organise une reconstitution historique majeure de campements multi-époques.

6 époques sont représentées. Les campements des Gaulois, Vikings, Médiévaux, Napoléoniens, Soldats de la 1ère et de la 2nde Guerre Mondiale s’étendent dans un parc de 3 hectares. Plus de 150 figurants et 50 véhicules vous attendent pour vous faire découvrir et de vivre le quotidien des hommes et femmes de ces périodes. 

Exceptionnellement, cette année, nous avons la présence du char Sherman M4 - 105 mm – MOGHRANE qui a débarqué le 1er août 1944 sur la plage connue d'Utah Beach en Normandie. Ce char pèse 35 tonnes et consomme 500 litres aux 100 km.

Au travers du Temps est un événement proposé tous les 2 ans. Il associe l’association du Comité des Fêtes de Brenouille, la Commune de Brenouille et le département de l’Oise. L’association s’est donnée pour mission de proposer un divertissement de grande ampleur, sur un weekend et dans un cadre splendide en préservant une entrée gratuite.
La première édition de 2017 a réuni plus de 4500 visiteurs.


Points forts

· Entrée gratuite
· Parking gratuit
· Animations tout au long du weekend 
· Démonstrations régulières 
· Restauration sur place
· Concert le samedi soir


Facebook
https://www.facebook.com/autraversdutempsbrenouille

Site web
https://autraversdutemps-brenouille.fr

L'affiche
https://www.facebook.com/autraversdutempsbrenouille/posts/pfbid0WpZh5VEDUW3nicWL7r1NHZTWEbKVwQKtjtjV8K62xR288s13791kDRg69Ld5LScBl


Contact organisateur
Geoffrey DEPRET - cdf-brenouille@laposte.net - 06 14 03 35 47
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